ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO

CONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE DE FLORIANÓPOLIS/SC

DIA 05.10.04

Aos cinco dias do mês de outubro do ano de dois mil e quatro, realizou-se reunião ordinária do Conselho municipal de Saúde, no Auditório do CS Trindade, Florianópolis. 

Conselheiros participantes: Maria Elisabeth Peixoto Luna, Darcy Evangelista Zamora, Elci Francisco Manoel, Mario Henrique Cardoso, João Cecconi, Jorge Ricardo Jardim Flor, José Luiz Freire, Tamazy Araújo Ogino, Marco Antônio de Pádua Borges, Helena Edilia Pires, Oscar Lobo, Maria Isabel Vargas Cunha, Walter Marra de Andrade, Douglas Francisco Kovaleski,  Clamir Machado Borges, Sebastião Lami Filho, Valter A. dos Santos, Cleusa Regino Silvano, Valmir Bitencourt. Outros participantes: Luiz Fernando Furlanetto, Helena T. Heusi, Liliam Maria Pagliuca, Sônia Maria Polidório Pereira. Justificativas de Ausência: Conselheiro (a) Suzane Garske Refatti, Maurílio E. Schmidt.

Ordem do Dia: 1.Aprovação das Atas, 2. Informes, 3. Prestação de Contas do 4º trimestre/03, Planos de aplicação do 1º, 2º e 3º trimestre/04, 4. Discussão, avaliação e aprovação dos convênios Zoonoses, Capsi, Violência Sexual, 5. Escolha de representante para seminário Aids e controle social, 6. Escolha de representantes para a 12ª plenária nacional de conselhos de saúde, 7. Momento das Comissões, 8. Painel sobre Gestão, 9. Pauta para a próxima reunião. Foi entregue aos conselheiros presentes os informes da mesa diretora e secretaria executiva.

1.Aprovação da Ata de 13/09/04: A ata da reunião ordinária de 13/09 foi aprovada com as seguintes alterações: incluir na lista de participantes a conselheira Elisabeth Luna. O conselheiro Tamazy solicitou que no item informes seja esclarecido que os informes da secretaria executiva e da mesa diretora serão anexados à ata. Na linha 33, solicitação do conselheiro Walter Marra de Andrade de alteração do texto referente a sua intervenção na apresentação do planejamento estratégico da demanda reprimida para os casos de deficiência visual e cegueira. 

2. Informes: O conselheiro José Luiz informou que membros da comissão de conselhos locais irão se deslocar para reunião do Cosems, em Garopaba, dia 13/10, para divulgar a 1ª plenária macrorregional de conselheiros municipais de saúde e, solicitaram transporte para seu deslocamento. O conselheiro Tamazy esclareceu que os documentos referentes aos informes da secretaria executiva e da mesa diretora estavam com o secretario executivo para quem quisesse ter acesso a algum deles. 
3. Prestação de Contas do 4º trimestre/03, Planos de aplicação do 1º, 2º e 3º trimestre/04: O coordenador da Comissão de Acompanhamento do Orçamento e Finanças, conselheiro Elci, esclareceu que, conforme a ata nº 32, a comissão recomenda a aprovação da Prestação de Contas do 4º trimestre/03. Após esclarecimento de algumas dúvidas, a Prestação de Contas do 4º trimestre/03 foi APROVADA, com 15 votos a favor e 1 abstenção. Os  planos de aplicação do 1º, 2º e 3º  trimestres/04 foram APROVADOS com 11 votos a favor, 1 abstenção e 4 votos contra( o conselheiro Douglas kowaleski declara seu voto contrário por não concordar com alguns itens de aplicação dos recursos especificamente  o curso de especialização em dentística realizado pela secretaria, o qual julga não adequado prioritariamente à assistência básica, o conselheiro Tamazy declarou seu voto contrário à aprovação dos Planos de Aplicação pelo motivo de que as planilhas apresentadas não contemplam todas as informações necessárias para se poder fazer uma análise. As planilhas deveriam conter o montante que será gasto, em que será gasto e quais os recursos financeiros serão alocados. A própria Comissão de Acompanhamento do Orçamento e Finanças, em seu Parecer de 01 de março de 2004, observou que na rubrica de Saúde Mental foram feitos gastos com compra de material para a rede, ou seja, não cumpriu com o Plano de Aplicação. Os demais votos contra foram do conselheiro Sebastião e do conselheiro Walter Marra.

4. Discussão, avaliação e aprovação dos convênios Zoonoses, Capsi, Violência Sexual: Foram aprovados os pré-projetos, porém ficou de ser apresentado ao Plenário os projetos  em detalhes no momento de suas implantações.

5. Escolha de representante para seminário Aids e controle social: O plenário indicou o conselheiro João Cecconi para participação do evento.6. Escolha de representantes para a 12ª plenária nacional de conselhos de saúde: Foram eleitos os conselheiros José Luiz freire e  Darcy Zamora.7. Momento das Comissões: O conselheiro Marco entregou o regimento interno da CIST para ser reproduzido e enviado aos conselheiros para posterior discussão e aprovação na próxima reunião ordinária. Informou também do encontro estadual em Criciúma de Saúde do Trabalhador. O Conselheiro Darcy da comissão de conselhos locais, lembrou aos conselheiros da realização do curso de capacitação para conselheiros locais de saúde, na UFSC nos dias  23/10 e 06 de novembro.

 8. Painel sobre Gestão: o professor Wayne Beskow apresentou uma palestra sobre Gestão, esplanando sobre os vários aspectos e tipos de gestão nas instiuições e o universo de fatores relativos à mesma.

9. Pauta para a próxima reunião: Aprovação das atas,Informes   Prestação  de   Contas do    1º trimestre/04     e 2º trimestre/04,Apreciação e aprovação do Regimento Interno da CIST,Organização e funcionamento do Conselho Municipal de saúde,Ofício Nº 454/04/CCF, do MP, solicitando informações a respeito de descumprimento de horário dos médicos e dentistas,Nomes para o grupo de trabalho de saúde Bucal , dentro da Comissão de vigilância em saúde,Momento das Comissões,Pauta para próxima reunião,

